
ÊÎÐÎÁÊÀ ÓÑÒÀÍÎÂÎ×ÍÀß ÄËß ÏÎËÛÕ ÑÒÅÍ

Êîðîáêà óñòàíîâî÷íàÿ äëÿ ïîëûõ ñòåí òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – 
êîðîáêà) ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ñòàöèîíàðíîé óñòàíîâêè âíóòðè çäàíèé â 
íèøàõ ñïëîøíûõ è êàðêàñíûõ (ïîëûõ) ñòåí èç íåñãîðàåìûõ è 
òðóäíîñãîðàåìûõ ìàòåðèàëîâ, à òàêæå ñòåí, âûïîëíåííûõ èç ãèïñîêàðòîíà 
èëè äåðåâà, ìîíòàæà ýëåêòðîóñòàíîâî÷íûõ èçäåëèé è çàùèòû ðàçâåòâëåíèé 
ýëåêòðè÷åñêèõ ïðîâîäîâ íàïðÿæåíèåì äî 230 Â ïîñòîÿííîãî è ïåðåìåííîãî 
òîêà (â òîì ÷èñëå ñèãíàëèçàöèè è ñâÿçè) îò âíåøíèõ âîçäåéñòâèé ïðè 
ìîíòàæå ñêðûòîé ïðîâîäêè â ñòåíàõ æèëûõ è îáùåñòâåííûõ çäàíèé.

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû: îò ìèíóñ 15 °C äî ïëþñ 60 °C;

— ñàìîðåç ñ ïëàñòèêîâûìè ëàïêàìè – 2 øò.

Комплектность

Ãàáàðèòíî-óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû êîðîáêè ïîêàçàíû íà ðèñóíêå 1.

— îêðóæàþùàÿ ñðåäà: íåâçðûâîîïàñíàÿ, íå ñîäåðæàùàÿ 
òîêîïðîâîäÿùåé ïûëè, àãðåññèâíûõ ãàçîâ è ïàðîâ, ðàçðóøàþùèõ 
ïîëèìåðíûå ìàòåðèàëû.

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäèò:

Меры безопасности

Технические данные

— ñàìîðåç – 2 øò.;

Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó, ýêñïëóàòàöèè è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ 
êîðîáêè äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì 
ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé äîêóìåíòàöèè 
â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

Â òå÷åíèå âñåãî ñðîêà ýêñïëóàòàöèè äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ 
ïåðèîäè÷åñêèå îñìîòðû êîðîáîê ñ öåëüþ âûÿâëåíèÿ ïîâðåæäåíèé, 
âîçíèêøèõ â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè.

Êîðîáêà íåðåìîíòîïðèãîäíà. Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè 
ïî èñòå÷åíèè ãàðàíòèéíîãî ñðîêà êîðîáêó óòèëèçèðîâàòü.

— êîðîáêà – 1 øò.;

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå êîðîáêè ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.

Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû êîðîáêó óòèëèçèðîâàòü.

1

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè
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Îñóùåñòâëÿòü ìîíòàæ èëè äåìîíòàæ êîðîáêè 
ïðè âêëþ÷åííîì ýëåêòðîïèòàíèè ñåòè.

Ìîíòàæ êîðîáêè äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ ïðè òåìïåðàòóðå 
îò ìèíóñ 5 °C äî ïëþñ 60 °C.

— âûïîëíèòü ðàçâåòâëåíèå ïðîâîäíèêîâ èëè ìîíòàæ 
ýëåêòðîóñòàíîâî÷íîãî èçäåëèÿ (çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî).

ÂÍÈÌÀÍÈÅ

Êîðîáêà íå ïîäëåæèò óòèëèçàöèè â êà÷åñòâå áûòîâûõ îòõîäîâ. 
Äëÿ óòèëèçàöèè êîðîáêó íåîáõîäèìî ïåðåäàòü â ñïåöèàëèçèðîâàííîå 
ïðåäïðèÿòèå ïî ïåðåðàáîòêå âòîðè÷íîãî ñûðüÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ 
çàêîíîäàòåëüñòâîì íà òåððèòîðèè ðåàëèçàöèè.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå êîðîáêè îñóùåñòâëÿåòñÿ â çàêðûòîì òðàíñïîðòå 
â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè, äåéñòâóþùèìè íà êîíêðåòíîì âèäå 
òðàíñïîðòà, â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî 
âîçäóõà îò ìèíóñ 15 °Ñ äî ïëþñ 60 °Ñ.

ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß

Ïðàâèëà ìîíòàæà

Ýêñïëóàòàöèÿ êîðîáêè ïðè îáðàçîâàíèè òðåùèí èëè ñêîëîâ 
íà êîðïóñå êîðîáêè â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè.

Ââîä ïðîâîäíèêîâ â êîðîáêó ïðè íåèñïðàâíîé ýëåêòðîïðîâîäêå.

Ïîðÿäîê ìîíòàæà:

Îáÿçàòåëüíî óáåäèòåñü â îòñóòñòâèè íàïðÿæåíèÿ íà ìåñòå ðàáîò 
ñ ïîìîùüþ óêàçàòåëÿ íàïðÿæåíèÿ.

— ñ ïîìîùüþ ñëåñàðíîãî íîæà ïðîðåçàòü ïî ðàçìåòêå â ñòåíêàõ 
êîðîáêè îòâåðñòèÿ äëÿ ââîäà è âûâîäà ïðîâîäíèêîâ;

— âûïîëíèòü â ñòåíå óñòàíîâî÷íîå îòâåðñòèå ïîä êîðîáêó;
— óñòàíîâèòü êîðîáêó â óñòàíîâî÷íîå îòâåðñòèå è çàôèêñèðîâàòü å¸ 

â ñòåíå ïðè ïîìîùè ëàïîê;

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ

Õðàíåíèå êîðîáêè äîëæíî ïðîèçâîäèòüñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ 
â ïîìåùåíèÿõ ñ åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî 
âîçäóõà îò ìèíóñ 15 °Ñ äî ïëþñ 60 °Ñ è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè 75 % 
ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 15 °Ñ. Äîïóñêàåòñÿ õðàíåíèå ïðè îòíîñèòåëüíîé 
âëàæíîñòè äî 98 % ïðè ïëþñ 25 °Ñ.

Â ïðîöåññå òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ êîðîáêà íå äîëæíà 
ïîäâåðãàòüñÿ âîçäåéñòâèÿì ÷ðåçìåðíûõ ìåõàíè÷åñêèõ íàãðóçîê, óäàðîâ, 
âîäû è ïðÿìîãî ñîëíå÷íîãî èçëó÷åíèÿ. Ïðè òðàíñïîðòèðîâàíèè è õðàíåíèè 
óïàêîâàííûå êîðîáêè äîëæíû áûòü óëîæåíû íà äåðåâÿííûå ïîääîíû èëè 
ñóõèå è ðîâíûå ïîâåðõíîñòè. Ïîïàäàíèå ïîä øòàáåëü ïîñòîðîííèõ 
ïðåäìåòîâ, âîäû è ãîðþ÷å-ñìàçî÷íûõ ìàòåðèàëîâ íå äîïóñêàåòñÿ.
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Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè êîðîáêè – 2 ãîäà ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè 
óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, 
òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ.

— ambient temperature: from minus 15 °C to plus 60 °C;

Ñðîê ñëóæáû êîðîáêè – 20 ëåò.

Срок службы и гарантии изготовителя

Èçãîòîâèòåëü âïðàâå ñíÿòü ñ ñåáÿ ãàðàíòèéíûå îáÿçàòåëüñòâà â ñëó÷àå 
ïîâðåæäåíèÿ èçäåëèÿ â ðåçóëüòàòå íàðóøåíèÿ ïðàâèë òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, 
õðàíåíèÿ, ìîíòàæà èëè ýêñïëóàòàöèè.

Basic product data
Junction box for hollow walls of IEK trademark (hereinafter – the box) is 

designed for stationary installation inside buildings in the niches of solid and 
frame (hollow) walls made of  non-combustible and non-flammable materials, as 
well as walls made of plasterboard or wood, for installation of wiring accessories 
and protection of branching of electrical wires with voltage up to 230 V DC and 
AC (including alarm and communication) from external influences during 
installation of concealed wiring in the walls of residential and public buildings.

Operating conditions:

Technical data
The main technical data of the box are given in the table 1.

— non-explosive environment free of conductive dust, aggressive gases and 
vapors that destroy polymeric materials.

Completeness of set
The delivery set includes:

— screw –2 pcs;
— self-drilling screw with plastic claws – 2 pcs.

Safety measures
All installation and maintenance works on the product should be carried out 

in de-energized state by specially trained personnel in compliance with the 
requirements of reference documentation in the field of electrical engineering.

During the entire operational lifetime, periodic inspections of boxes should 
be carried out in order to identify damage that occurred during operation.

Overall and mounting dimensions of the box are shown in the figure 1.

— box – 1 pc;

JUNCTION BOX FOR HOLLOW WALLS



4

During transportation and storage, the boxes should be stacked on wooden 
pallets or dry and flat surfaces. 

— install the box in the mounting hole and fix it in the wall by means of the 
claws;

The box should be stored in the manufacturer's package in premises with 
natural ventilation at ambient air temperature from minus 15 °Ñ to plus 60 °Ñ and 
relative humidity of 75 % at a temperature of plus 15 °Ñ. Storage is allowed at 
relative humidity of up to 98 % at plus 25 °Ñ.

The ingress of foreign objects, water and fuel and lubricants under the stack 
is not allowed.

During transportation and storage, the box should not be exposed to 
excessive mechanical loads, shocks, water and direct solar radiation.

— make a mounting hole in the wall for the box;

Transportation, storage and disposal

The box is not subject to disposal as household waste. For disposal, the box 
should be transferred to a specialized recycling facility in accordance with the 
legislation in the territory of sale.

The box should be transported in covered transport in accordance with the 
rules in force for a particular mode of transport, in the manufacturer's package at 
ambient air temperature from minus 15 °Ñ to plus 60 °Ñ.

— do the branching of conductors or install the electrical accessory (must 
be ordered separately).

Installation procedure:

Always make sure that there is no voltage at the work site 
using a voltage indicator.

Installation should be carried out at a temperature from minus 5 °C 
to plus 60 °C.

IT IS FORBIDDEN
Mounting or dismantling the box while the mains power is on.

Dispose of the box at the end of its service life.

The box is non-repairable. If a fault is detected after the warranty period has 
expired, dispose of the box.

Operating the box if cracks or chips form on the box case 
during operation. 

Inserting conductors into the box when the electrical wiring is faulty.
ATTENTION

Installation rules

— cut holes for the conductors output and input according to the marks in 
the sides of the box using a locksmith knife;



Service life and manufacturer's warranties
Warranty period of the box - 2 years from the date of sale, if the consumer 

observes the rules of operation, transportation and storage.

Таблица / Table 1

Service life of the box - 20 years.
The manufacturer has the right to withdraw from the warranty obligations in 

case of damage to the product as a result of violation of transportation, storage, 
installation or operation rules.

Наименование показателя / Parameter denomination Значение / Value

Цвет / Color Оранжевый / Orange

Материал / Material Поливинилхлорид (ПВХ) / 
Polyvinyl chloride (PVC)

Толщина стены / Wall thickness, mm От 10 до 30 / From 10 to 30

Установочный диаметр / Mounting diameter, mm 73

Количество вводных отверстий для 
проводников с внешним диаметром / 
Number of input holes for conductors 
with outside diameter

От 6 до 10 мм, шт. / 
From 6 to 10 mm, pcs

2

От 6 до 16 мм, шт. / 
From 6 to 16 mm, pcs

6

От 20 до 25 мм, шт. / 
From 20 to 25 mm, pcs

2

Возможность соединения коробок в блоки / 
Possibility to connect boxes into blocks

Да / Yes

Межцентровое расстояние между коробками в блоке, мм / 
Center-to-center distance between boxes in a block, mm

71

Степень защиты по ГОСТ 14254 / 
Degree of protection according to IEC 60529

IP30

Номинальное напряжение изоляции / 
Rated insulation voltage Ui, V

450

Сопротивление изоляции при напряжении 500 В постоянного 
тока, МОм / Insulation resistance at 500 V DC, MOhm

≥ 100

Масса / Weight, g 42

5
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Рисунок / Figure 1
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